

党龄77年、96岁老党员董素琴领到“光荣在党50年”纪念章—— “这就是俺的传家宝”

本报讯(记者 王辉)“感谢党的关怀,收到这枚纪念章,我非常高兴,这是党和国家对我们老党员的肯定,我得好好珍藏这枚纪念章,这就是俺家的传家宝!”6月22日上午,96岁的老党员董素琴从舞阳县常委、组织部部长王蕾手中接过金灿灿的“光荣在党50年”纪念章,难掩激动之情。

董素琴老人1944年7月1日入党,党龄已经有77年,是舞阳县最长的党员。6月22日上午,舞阳县委组织部、县委老干部局一行到董素琴老人家中,为她颁发“光荣在党50年”纪念章。手捧着沉甸甸的纪念章,老人反复端详,向在场人员讲述了自己入党故事和奋斗历程。

“我在党的关怀和培养下成长,从苦难中走来,在幸福中感悟,能成为一名共产党员是我的骄傲。”老人说,她的老家在河北农村,抗日战争时期,她积极向党组织靠拢。党组织派人考察她时,



董素琴把纪念章捧在手里,反复端详。

本报记者 李林润 摄

问她加入中国共产党会有流血牺牲,害怕不害怕?她意志坚定地说:“我不怕死,哪怕今天入了党,明天就牺牲了,我也不后悔!”老人说,她参加过抗日战

争、解放战争和新中国的建设,每走一步都是党培养的结果。没有共产党就没有新中国。我们祖国从无到有、从弱到强,老百姓日子越过越好,这都离不开党的领导。“我是个苦出身,看看现在吃的、穿的、住的、用的,都是享了共产党的福。”说着说着,老人已是眼含热泪。

“母亲从小教导我们一定要感恩、听党话、跟党走,我们也是这样教育自己子女的。在建党100周年之际,我母亲荣获这枚纪念章,也是我们全家人的光荣和骄傲。”老人的儿子王新喜悦。

据悉,今年党中央首次颁发“光荣在党50年”纪念章,我市共有11992名老党员荣获“光荣在党50年”纪念章。目前,各单位正陆续开展“光荣在党50年”纪念章颁发活动,把党的关怀和温暖送到老党员的心坎儿上。

临颍籍党员 积极参加深圳疫情防控

本报讯(记者 尹晓玉)在疫情防控卡点值守、在社区核酸采集点帮忙、组织群众有序接种新冠疫苗……近日,20多名临颍籍党员在深圳参与疫情防控的事迹被当地媒体报道,在微信朋友圈被大量转发,赞声一片。

在深圳市宝安区松岗街道潭头社区,有2000多名临颍人在这里谋生。2019年6月,在潭头社区打拼的20多名临颍籍党员,成立了中共漯河市驻广东流动党委临颍党支部,来自临颍县台陈镇的刘永峰担任支部书记。党支部成立后,他们积极参加公益活动,奉献爱心。

5月底,因出现了新冠肺炎本土病例,广东省各地展开严格的疫情防控。中共漯河市驻广东流动党委临颍党支部的20多名党员组成战疫先锋队,主动申请到社区参加疫情防控。在他们的影响下,党支部的入党积极分子和越来越多的临

颍籍老乡也加入了疫情防控志愿者队伍。他们三班倒,每天从早上7点忙到深夜。白天在商住楼区防控卡点值守,对进出群众测体温、核实行程码、查验健康码;晚上配合社区到核酸采集点,引导群众有序排队、帮助群众登记信息。

赵占江是中共漯河市驻广东流动党委临颍党支部的一名预备党员。5月30日至今,他和临颍籍的党员每天都奋战在社区战“疫”一线,担任交通协管员、群众引导员、秩序维护员、信息核查员、政策宣讲员……

“临颍籍的20多名党员,为我们社区本轮疫情防控做出了很大的贡献。”潭头社区工作站社工主任李军舰在电话里告诉记者,无论是卡点值勤,还是组织人员进行核酸检测,他们都提前筹备并做好应急预案,用认真、负责的态度为群众提供暖心服务,尽显党员本色。

建设全国文明城
巩固国家卫生城
主办:漯河市创文办 漯河市爱卫办

学生患病 师生捐款

■本报记者 陶小敏

6月21日,临颍县颍川学校学生梁峻玮及其家长为感谢全校师生对他们一家的关爱,向学校送去了一面锦旗和一封感谢信。

梁峻玮今年9岁,是颍川学校三年级一名学生。2020年10月,梁峻玮患上了淋巴瘤。为了给梁峻玮治病,家里花光了所有积蓄,不得不向社会求助。

梁峻玮的班主任张占红及任课老师听说情况后,向学校提出捐助申请。校委会开会研究并表决通过,向全校师生发出捐款倡议。

颍川学校全体师生积极响应,共募捐到7万余元善款。

收到捐款的梁峻玮和家人感动得落泪。为了表达感激之情,6月21日上午,梁峻玮的母亲带着刚结束化疗的梁峻玮到学校,送上了满载谢意的感谢信和锦旗。

新闻直通车
0395-3139148
15939503609
电话一响 记者到场

助流浪男子回家

■本报记者 杨光

6月22日上午,许昌市襄城县麦岭镇欧营村47岁的欧阳来到在市救助站工作人员和市公安局郾城分局民警的护送下,回到了离别半年的家。

欧阳来到的母亲张如妮介绍,儿子年轻时因为家中房屋倒塌受惊吓导致精神失常,去年下半年失踪。

去年11月19日,欧阳来到在市区泰山路与黄河路交叉口附近流浪时,被市救助站救助。当时他精神恍惚,无法正常交流,一直在漯

河市精神病院接受治疗。今年公安部门开展“团圆”行动,市救助站与市公安局郾城分局合作,利用人脸识别技术对滞留人员身份进行甄别,帮助欧阳来到找到了亲人。

好人365
为好人点赞 让爱心与温暖传递
十佳市民服务热线:0395-3139377 邮箱: lshnews@163.com
漯河广播电视台:0395-3139148 邮编: 461000



① 6月22日,源汇区马路街街道交通路社区在社区活动室举办庆祝中国共产党成立100周年书画展。本报记者 于文博 摄



② 6月18日晚,源汇区丁湾村庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会在村文化广场举行。本报记者 王培 摄



③ 6月21日晚,郾城区沙北街道嵩山社区联合漯河市红梅艺术团,在人民会堂广场举行庆祝中国共产党成立100周年文艺演出。本报记者 张佩 摄



④ 6月22日,漯河日报社组织党员干部走进郾城区沙北街道小高庄社区开展“学党史 办实事”结对共建活动。图为漯河日报社工会副主席何宗洋给社区党员讲党课。本报记者 孙震 摄

楚娟娟：让音乐浸润更多的孩子

■本报记者 张玲玲

今年29岁的楚娟娟是源汇区外国语小学一名音乐教师。在学校里,她勤于学习、善于钻研,对待学生充满爱心、不急不躁;在学校外,她充分发挥青年教师的光和热,积极参加各种公益活动,用实际行动践行着一名新时代中国青年的责任和义务。6月22日,记者采访了楚娟娟。

2017年11月,楚娟娟加入了漯河市农村音乐教育志愿者协会,每周三定

期前往召陵区老窝镇庙王小学、果园小学支教,共计80次。

在支教的同时,她积极帮扶贫困学生。“我们在农村学校定期举办座谈会,确定需要帮扶的贫困和留守儿童,制订精准帮扶措施。”楚娟娟说,近年来,她累计帮助留守和贫困儿童170余人,帮助农村学校组建了军乐、葫芦丝等6支乐队,受益学生达3000余人次。

作为一名音乐教师,楚娟娟无私地

将自己所学及经验分享农村青年教师。近年来,楚娟娟对我市36所农村中小学的260名农村音乐教师进行有计划的专业技能培训,确保音乐教师掌握最新的音乐教学方法,从而提高农村学校音乐课程教学质量。

为了让更多的社会力量参与到教育帮扶中来,楚娟娟积极开展公益演出,为受帮扶学校、社会公益组织及爱心人士搭建了桥梁,帮助留守、贫困儿童完成“微心愿”。近年来,楚娟娟共组织了5场文艺汇演,让8所学校的近3000名学生自信地站在舞台上展示自己、表现自己,受到了社会各界的好评。

同时,楚娟娟充分发挥个人特长,参加共青团漯河市委组织的青社学团支教行动,利用假期,在城市社区开展支

教活动,受益学生达300余人次;参与源汇区“文艺进社区”“文化下基层”等活动50余场。

多年来,楚娟娟先后被授予全市青年岗位能手、全省优秀共青团员、漯河市优秀志愿者等荣誉称号。她创办的源汇区外国语小学“小黄鹂”主持人社团,获得全市教育系统社团评比优秀奖;参与的漯河市农村音乐教育志愿者协会“乐动乡村·留守儿童”的暖心课堂项目,获得全省志愿者项目大赛特等奖、全国志愿者项目大赛特等奖。

“凭一己之力能帮助更多的孩子,把音乐带给更多的孩子,让他们感受音乐的魅力,是一件很有意义的事。”楚娟娟说。

志愿之光耀沙湾
发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。

我是创文啄木鸟
发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



海河路与舟山路交叉口附近,消防栓阀门没有关紧,水一直流。



太行山路与淞江路交叉口附近,有人私自占公共停车位。



岷江路西段淞江美食城,机动车乱停乱放。



海河路时代公馆附近,一家饭店占道经营。